Privacy Policy for Yard Pros Landscape and Grading

Effective date: January 1st 2023

This Privacy Policy describes how Yard Pros ("we", "our", or "us") collects, uses, shares, and protects personal information that we collect from you or about you when you use our services, interact with us on TikTok, Facebook, Instagram, or any related platforms or mobile applications, or visit our website at www.yardprosnc.com. Please read this Privacy Policy carefully to understand our policies and practices regarding your information and how we will treat it.

1. Information We Collect

We may collect personal information from you in several ways, including:

Information you provide to us directly, such as your name, address, email address, and phone number.

Information automatically collected when you visit our social media profiles or website, such as IP address, device information, and browsing behavior.

Information from third-party sources, such as social media platforms, where you engage with our content.

2. How We Use Your Information

We use the information we collect to:

Communicate with you about our landscaping services, offers, and promotions.

Improve and personalize your experience on our social media platforms and website.

Respond to your inquiries, requests, and comments.

Perform analytics and conduct customer research.

3. Sharing Your Information

We do not sell your personal information to third parties. We may share your information with third-party service providers who perform services on our behalf, such as marketing and advertising services.

4. Your Choices

You have several choices about the use and disclosure of your personal information:

You can opt out of receiving marketing communications from us by following the unsubscribe instructions included in these communications.

You can change your privacy settings on third-party social media platforms to control the information shared with us.

5. Security

We take reasonable measures to protect your personal information from unauthorized access, use, or disclosure.

6. Third-Party Links

Our social media profiles and website may have links to other websites. This Privacy Policy does not apply to the information collected by these third-party websites. We encourage you to review the privacy policies of these third-party websites.

7. Changes to This Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. We will let you know of any changes by posting the new Privacy Policy on our website.

8. Contact Us

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us at:

Robert@yardprosnc.com

Phone Number: 1 866 776 0266

By using our social media profiles, website, and other related platforms, you agree to the terms of this Privacy Policy.